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EŞLİK

Açı ölçüleri ve kenar uzunlukları eşit olan şekiller ..........................

Eşlik sembolü ...........................
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BENZERLİK

Açı ölçüleri eşit, kenar uzunlukları orantılı olan şekiller ..........................
Benzerlik sembolü ...........................
Benzer çokgenlerin karşılıklı kenarlarının uzunlukları orantılıdır. Bu orana ........................................ denir.
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Eş şekiller ................................... ancak benzer şekiller ..................................................

PEKİŞTİRELİM
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Şekildeki üçgenlerin benzerliğini yazalım ve [BD] uzunluğunu 
bulalım.

PEKİŞTİRELİM

Şekillerin eşlik ya da benzerlik kuralları sembol kullanılarak yazılırken ölçüleri eşit olan açıları 
ve birbirine karşılık gelen kenar uzunlukları belirtilmelidir.
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KENDİMİZ ÇİZELİM

Verilen çokgenin 3
2

 oranında büyütülmüş benzerini çizelim.

ÇEVRELER ORANI

Çevrelerin oranı benzerlik oranına ......................................

C [DC] ^ [DE] ve [AC] ^ [AB] 

|EC| = 9 cm ve |EB| = 3 cm ise EDC üçgeninin çevre uzunluğuunun BAC 
üçgeninin çevre uzunluğuna oranı kaçtır?
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DÜZGÜN ÇOKGENLERDE BENZERLİK

Kenar sayıları eşit olan düzgün çokgenler ......................................
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Aşağıda verilen çokgenlerden eş ya da benzer olanları bulalım.

PEKİŞTİRELİM
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YENİ NESİL
Dik üçgenlerde 90°lik açının karşısındaki kenara hipotenüs denir.

Bir dik üçgende dik kenarların uzunluklarının kareleri toplamı, hipotenüsün uzunluğunun karesine eşittir.

Aşağıdaki görselde yelkenleri eş üçgenler şeklinde olan bir gemi modeli verilmiştir.
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Geminin boyu

Bu modelde tabana dik olarak yerleştirilen yelken direğinin boyu, geminin boyundan % 20 eksiktir.

Yelkenler tabandan itibaren 2'şer metre ara ile direğe bağlandığına göre geminin boyu kaç metredir?

A) 19,5 B) 20 C) 20,5 D) 21

a

c
b

a2 + c2 = b2
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8. SINIF İMT Matematik 
YENİ NESİL Soru Bankası 

Sayfa 134-137
Yapabilirsin!
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